- NO SE PUEDE UTILIZAR NINGÚN TIPO DE MATERIAL 


- SEÑALE SUS RESPUESTAS EN LA HOJA DE LECTURA ÓPTICA. 

- ENTREGUE ESTE ENUNCIADO. NO SE CALIFICARÁN LOS EXÁMENES QUE NO ADJUNTEN ENUNCIADO.
- Para conocer la calificación puede llamar al teléfono 902.25.26.42
Puntuación: (Bien:   0,5       Mal: - 0,15       Blanco: 0)
1. Siguiendo el modelo de Arthur D. Little del ciclo de vida de la tecnología ¿Cuál de las siguientes constituye una característica de la tecnología de base?    

a) Presenta un nivel de riesgos elevado.   

b) Gran potencial de desarrollo.   

c) Dominada por un número pequeño de empresas. 

d) Ninguna de las anteriores.
2. ¿En qué modelo de competencia la posición en un país afecta a la posición en el resto de países?

a)
Multidoméstico.     b) 
Mundial.

c) 
Estratificado.          d)
Internacional.

3. Cómo se denomina el enfoque empleado para seleccionar gerentes en empresas subsidiarias que consiste en seleccionar a personas expatriadas como las más idóneas?

a) Etnocéntrico.

b) Geocéntrico.

c) Policéntrico.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

4. Señale cuál de las siguientes afirmaciones relativas a la dirección basada en el valor (VBM) es correcta:    

a) Sólo se crea valor cuando la compañía mejora su posición en el mercado.  

b) El modelo mide el valor generado en términos de cash flow.  

c) El cash flow del ejercicio se calcula como la diferencia entre los ingresos y gastos del periodo. 

d) El nivel táctico crea valor determinando los negocios en que la empresa participará.

5. En relación con la Teoría de Agencia, señale la afirmación correcta: 

a) Se denomina problema de agencia a los mecanismos de supervisión que establece el principal sobre el agente.

b) El modelo REMM trata de resolver los problemas de agencia analizando la parte racional del comportamiento humano. 

c) El modelo PAM aglutina los modelos: económico, sociológico, político y psicológico.

d) Ninguna de las anteriores. 

6. ¿Cuándo se dice que una empresa tiene un comportamiento socialmente responsable desde el punto de vista de la obligación social? 
a) Cuando responde a las demandas de la sociedad. 

b) Cuando se anticipa a las necesidades sociales. 

c) Cuando acata la ley pero no toma ningún tipo de iniciativa complementaria. 

d) Ninguna es correcta.

7. ¿Cuáles son los componentes de los códigos éticos?

a) Coherencia con la estrategia de la empresa y rentabilidad.

b) Política empresarial, cultura empresarial y filosofía empresarial.

c) Eficiencia y equidad.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

8. ¿Qué son las “poison pills”?
a) Son un instrumento de disuasión contra los intentos de toma de control hostiles de empresas. 

b) Son el órgano característico del sistema de gobierno característico del derecho alemán. 

c) Son un mecanismo empleado para introducir la Responsabilidad Social Corporativa en la empresa.

d)  Son un tipo de órgano staff que asesora a los mandos intermedios.

9. Señale la afirmación INCORRECTA en relación con el sistema de la administración societaria en los países industrializados.
a) Es más flexible que el sistema de control interno.

b) Es el ejercido por el mercado y los organismos reguladores. 

c) Inclina más las inversiones hacia el corto plazo que el sistema de control interno. 

d) Es característico países como Alemania y Japón.

10. ¿Qué figura del Consejo de Administración es el representante de la empresa hacia el exterior y que puede reunir las máximas facultades ejecutivas?
a) El Consejero Delegado. 
b) El Presidente del Consejo.
c) El Director Gerente.
d) El Secretario General Técnico
11. ¿En cuál de las fuerzas competitivas del Modelo Porter influye el “efecto experiencia”?

a) En los productos sustitutivos. 

b) En el poder negociador de los compradores. 

c) En los competidores potenciales. 

d) En el poder negociador de los proveedores.
12. Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones:

· El principal objetivo de la diversificación relacionada es de carácter financiero.

· Se habla de integración vertical aguas arriba cuando una empresa diversifica sus actividades, convirtiéndose en su propio proveedor.
a) Verdadero, Verdadero.     b) Verdadero, Falso.

c) Falso, Verdadero.             d) Falso, Falso.

13. ¿Cómo se llama al tipo de producto de la matriza BCG de cuota/desarrollo de mercado que se caracteriza por tener una cuota de mercado elevada en un mercado de elevado crecimiento?

a) Perro.

b) Estrella.

c) Vaca lechera.
d) Dilema.
14. ¿Cómo se denomina al centro corporativo de reducidos costes y enfoque ágil cuyas funciones básicas son: finanzas, legal, auditoría y apoyo al consejo, y que por sus características tiene escasa influencia para crear nuevas habilidades?

a) Ad-hoc.

b) Imperialista.

c) Activo.

d) Ninguna de las anteriores es correcta
15. Señale la afirmación INCORRECTA sobre la metodología Business Fundamentals:

a) Trata de proporcionar las medidas para poder evaluar el rendimiento de los procesos clave y el grado de consecución de las metas.

b) El management tiene dos dimensiones: decisión y habilitación.

c) Las medidas de rendimiento de los procesos se organizan en torno a las direcciones de management.

d) Es una metodología de planificación a corto plazo.

16. En la metodología QMS, ¿qué nivel jerárquico de la organización debe destinar más tiempo a los objetivos de ruptura? 

a) La alta dirección.

b) Los supervisores de primera línea.

c) Los empleados.

d) Todos los empleados de la organización destinan una proporción similar de su tiempo a estas cuestiones.

17. ¿Cómo se denomina al canal formal que determina la responsabilidad y las comunicaciones en la empresa?

a) Sistema de gestión.



b) Proceso.

c) Cadena de mando.


d) Burocracia
18. De acuerdo al estudio realizado por Bennis, señale cuál de las siguientes NO ES una de las habilidades comunes que deben poseer los líderes:

a) Manejo del significado.

b) Manejo de la confianza.

c) Manipulación.

d) Manejo de la atención.

19. Señale la afirmación INCORRECTA en relación al liderazgo empresarial:

a) Las dimensiones básicas utilizadas en los estudios de Tannembaum y Schmidt sobre el continuo de liderazgo son: control (autoridad) y delegación (libertad). 

b) Los estudios de Ohio y Michigan en materia de liderazgo tienen en común el reconocimiento de un estilo de liderazgo aceptado universalmente. 

c) Los modelos bidimensionales del liderazgo defienden que se deben evitar los estilos de dirección muy basados en el trabajo y la tarea. 

d) La Teoría de la Contingencia define un modelo bidimensional sobre el liderazgo.

20. Señale la afirmación CORRECTA según la teoría de A. Maslow:

a) Existen dos tipos de factores: motivación y mantenimiento.

b) Sólo las necesidades insatisfechas pueden influir en la conducta.

c) Una necesidad satisfecha es una motivación.

d) Según el modelo de la jerarquía de las necesidades, el individuo sólo se preocupará por las necesidades de estima una vez satisfechas sus necesidades sociales.
